1)Հաշվի՛ր արտահայտության արժեքը:
6x 6 + 6 : 6 + 60 : 6 + 42 : 7 + 36 : 6 + 56 : 8 =66
9x 9 – 4 x 9 – 9 : 9 – 27 : 9 + 63 : 9 + 45 : 9 =53           

2)Հաշվի՛ր արտահայտության արժեքը:
600 + 8 = 608				950 – 50 =900		
400 + 40 =440				560  - 400 =160
920 + 30 =950				270 – 40 =230
[bookmark: _GoBack]420 + 8 =428			380 – 120 =260
  	545+168=713				351 – 20 =331
624+135 =759				647 – 25 =622
70+ 431 =501				857 – 105 =752   

3). Քառակուսու կողմը 6 սմ է: Հաշվի՛ր նրա պարագիծը:
 Լուծում՝       4x6=24
Պատ.՝24
4) Հաշվի՛ր քառակուսու կողմի երկարությունը , եթե նրա պարագիծը 200 սմ է:
200+200+200+200=800

5)Սայենն  իր ունեցած ընկույզներից 27-ը տվեց քրոջը, 30-ը տվեց եղբորը, և իր մոտ մնաց 18 ընկույզ: Որքա՞ն ընկույզ ուներ Սայենը:
  Լուծում         27+30+18=75              
Պատ.՝75


6) Արփին  իր ունեցած մազակալներից 18 -ը տվեց քույրիկին, 24-ը տվեց ընկերուհուն, և Արփիի  մոտ մնաց 9 մազակալ: Որքա՞ն մազակալ ուներ Արփին:
Լուծում    18+24+9=51      
Պատ.՝51



















	
